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      外遊びプロジェクト第 1弾 「親子で凧つくり＆凧あげ」 

     親子で夢中に。ぜんざいの味も格別 
 

  

伊深の自然を生かし、思いきり外で遊ぼう――と初めて企画し

た「外遊びプロジェクト」の第 1弾「親子で凧つくり＆凧あげ」

を 1月 30日（土）に行い、市内外から 20人以上の参加がありま

した。今回作ったのは和凧の改良型で、最初に好きな絵を描いた

あと、講師役の委員から説明を受けながら、竹ヒゴや糸、足をテ

ープやのりで組み立てていきました。その後、伊深交流センター

南の田んぼに入り、さっそく凧あげに挑戦しましたが、当日はあ

いにく風がほとんど吹かず、あげるのに苦労する姿が見られまし  

 

た。それでも中には高くあげ続ける人もあり、「凧あげにはコツが

ある」ということを知る機会ともなったようです。その後、「ぜん

ざい」のふるまいがあり、何杯もお替りをする子どもたちの姿が見

られました。 

実施後のアンケートでは全員が「大いに楽しめた」と好評であっ

たことから、当協議会では第 2弾以降の「外遊び」計画を具体化し

ていく予定です。 

 

 
 

地域内での最近のトピックスを紹介します 

2.24 伊深小で「スペシャルあいさつマンデー」が開かれました  －今年度のまとめで－ 

今年度のあいさつ運動のまとめとして伊深小児童と地域の人た

ちによる「スペシャルあいさつマンデー」が開かれました。 

今回は、学校周辺のスポットをなかよしグループで回り、そこ

で待機していたメンバーと元気にあいさつを交わすとともに、『咲

かせよう笑顔の花を』の一節を歌う、更に同曲の歌詞のキーワー

ドを書いたカードを受け取るという設定で行われました。その後

体育館に集合し、全員で同曲を歌いしめくくりました。 
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▼ 2月 21日（日）、恵那市三郷町のまちづく

り委員会を視察し、情報交換を行いました。当

地区は旧恵那市の南西部に位置し、人口規模は

伊深の 2倍強。同委員会では 4つの部会を中心

に定住促進、都市間交流、高齢者福祉、健康づ

くり、地元文化財の伝承活動などを行っていま

す。伊深からは委員のほか、まちづくりに関心

のある住民も含めて 23人が参加し、「空家活用

の実態」や「自治会活動との住み分け」、「（高齢

者福祉・学童保育などを行っている）みさと愛

の会の活動」などについて質疑を行いました。 

その後、委員会で

リフォームを実

施した体験田舎

ハウス「あんじゃ

ないの家」の施設

見学などを行い

ました。  
 

▼ また、2 月 24 日に開いた 2 月定例会では

主に下記のことを協議・検討しました。 

 

■ 報告： 

○1.30（土）に行った「親子で凧つくり＆凧あげ」

の結果について ≫11組 20人以上の参加があ 

 

 

り、アンケートでは「楽しかった。また実施し

てほしい。ぜんざいもおいしかった」と、好意

的な評価が多かった。 

○2.21（日）に行った恵那市三郷町まちづくり

委員会への視察研修について参加者の感想を取

りまとめ、このなかでは「愛の会」についての

関心が高かった。 

里山活動 G 3.6（日）に桜並木の天狗巣除去・

せん定を行う予定。 

あじさい会 2.17（水）、独居高齢者への給食サ

ービスを行った。 

交通安全 2.12（金）、保育園西の県道点滅交

差点付近にカラー舗装が施された。 

社協 年度替わりにあたり、新しい支部長も内

定したため、引き継ぎしていきたい。 

 

■ その他： 

3.25（金）に、市において『まちカツ（まちづ

くり活動）発表会』が開催されることになり、

準備を進めるとともに、まちづくり活動に関心

をもつ住民にも参加を呼びかけていくことにし

た。 

・日時 3.25（金）19:00～20:30 

・場所 市生涯学習 C 2F 201集会室 

・発表者 市内 4協議会および 1準備会 
 

◆ 参加者募集!! ◆ 

 ●伊深には桜並木が何か所かありますが、ほとんど

手入れされておらず、せっかくの並木も「天狗巣」

や「枯れ枝」の広がりが目立つ状況となっていま

す。 

安全用具を使用し、無理のない作業で桜並木を若返らせる活動にあなたも参加してみません

か。 

●と き：３月６日（日）  8:30～12:00予定 

●集合場所：交流センター東駐車場 

●実施場所：糠洞橋上流付近の桜並木 

●参加者：どなたでも 

●服 装：帽子、動きやすい服装、滑りにくい靴 

●持ち物：タオル、飲み物 

※道具、安全用具、薬剤は主催者で用意します。   

 

■ 協議会の動き 

恵那市三郷町まちづくり委員会を視察しました ／２月定例会のあらまし 
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